

Certificate

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the Management System of

BRUSH switchgear Hawker Siddeley Switchgear Limited trading as BRUSH Switchgear for the following activities:

DESIGN, DEVELOPMENT, MANUFACTURE, INSTALLATION AND SERVICE OF MEDIUM VOLTAGE SWITCHGEAR. INDOOR SWITCHGEAR UP TO 15KV, OUTDOOR SWITCHGEAR TO 38KV, ELECTRICAL DISTRIBUTION PACKAGED SUBSTATIONS AND TRACTION SWITCHGEAR UP TO 3KV DC

carried out in the following location:

4 HAWTIN PARK, GELLIHAF, BLACKWOOD, NP12 2EU

Has been assessed by AFNOR UK, part of AFNOR Group, certifying under AFAQ trademark, and complies with the Management System requirements of

ISO 14001:2015

CERTIFICATE N°

CLIENT SINCE

DATE OF ISSUE

DATE OF EXPIRY

24/11/2027

EA / Q 50173

10/01/2020

18/11/2024

APPROVED BY

Managing Director of AFNOR UK LIMITED



Box Bee



Scan this QR code to check the validity of the certificate

F. BONIN-BREE

The use of Accreditation Symbol indicates accreditation in respect of those activities covered by the Certificate Number 022



CONDITIONS OF ISSUE

This Certificate is issued under the authority of the AFNOR UK and is subject to the following conditions:

- 1. The Certificate holder shall maintain compliance with the criteria defined on the Certificate covering the requirements of the management system standard and the product/service or site usage.
- 2. The Certificate remains the property of AFNOR UK and shall be returned on demand or if the Certificate Holder discontinues the scope of work or type of product for which the Certificate is issued.
- 3. The Certificate Holder shall notify AFNOR UK of any changes in name, address, ownership, organiza¬tion, site boundary, site usage or any other significant aspects, and any significant incident or event.
- 4. The Certificate Holder shall allow access at all reasonable times to the place of work to enable AFNOR UK to monitor the effectiveness of the assessed management system and related certified activities.
- 5. Legally Binding Document ® AFAQ is a registered trademark.
- 6. AFNOR UK complies with the international standards in force (ISO 17021).
- 7. AFNOR UK Ltd reserves the right to modify, at any time and without any notice, the presentation of this certification document. This document and most specifically the logo featuring on this document can only be used by its holder in the frame of relevant legal requirements and a clear and sincere communication.

Enquiries relating to the Certificate shall be submitted, in writing, to the Technical Department at the address overleaf.

